

# 状态回暖，法国女足当大胜巴拿马



三串四名家观点

沈雷

《文汇报》体育部主任



巴拿马女足 受三球 法国女足  
竞彩让球推荐:1,0

对于目标高远的法国女足，在世界杯首轮被牙买加逼平如同奇耻大辱。不过在次轮对阵巴西的强强对话里，法国队迅速恢复了常态，并以2比1击败了对手，从而为小组顺利出线争得有利位置。

虽然比分感觉差距不大，但法国女足实则在对巴西之战里表现出了超过对手一筹的实力。在法国队的高位压迫面前，以技术细腻著称的巴西女足打得十分别扭，全场比赛的传球成功率仅为66%，虽然进攻次数看似不少，但能制造出威胁的攻势却不多，危险进攻次数占比仅不到35%，远低于法国女足的近48%。

在被对手逼平后，法国队能迅速走出失落，重新寻找机会，也证明了这支队伍的状态正在好转。制胜球由身高达1米87的中卫温迪·勒纳尔打入，

这位在女足世界里的绝对高人一直是法国队在定位球进攻中的主要得分点。而这次的进球也体现了法国女足对于定位球的钻研，勒纳尔在角球开出时仍在禁区附近扯动，在巴西防守球员被球吸引后她迅速绕到后点，明显能看出这是经过很多次演练的战术。

54岁的赫尔维·勒纳尔在今年3月意外地接手法国女足，他曾带领摩洛哥和沙特阿拉伯队征战男足世界杯，也成为历史上第一位带队在男足和女足世界杯都取得过胜利的主教练。从男足转战女足，勒纳尔很可能看中的是明年在巴黎举行的奥运会，并希望借此树立其在法国足坛的威望，毕竟他常年在非洲和中东执教，在法国国内的经验并不成功。勒纳尔是一位很有个人魅力的教练，也非常善于激励

球员，在卡塔尔世界杯上带领沙特击败阿根廷，也正是他在半场休息时的激励鼓舞了全队。从0比0的尴尬，到2比1漂亮地战胜巴西，勒纳尔对于全队的调教正在逐渐起到效果。

对手巴拿马是本届女足世界杯整体实力最弱的球队之一。该队通过附加赛淘汰巴布亚新几内亚和巴拉圭后得以首次晋级决赛圈，但巴拿马球员大部分均在国内或哥斯达黎加联赛踢球，水平较低，也没人为欧洲俱乐部效力，与来自同一地区的海地、牙买加形成鲜明对比。就算是在与牙买加的小组赛里，巴拿马也确实无法从对手手里抢到积分，状态和士气都已跌到谷底。

机构开出法国队-3球的初始亚洲指数，综上所述，本场比赛看好法国女足至少赢3球。

## 莫尔德主场逆袭

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择1场女足世界杯、1场日本天皇杯和1场欧洲冠军联赛资格赛进行推荐。

### 南非女足 VS 意大利女足 周三001 女足世界杯 推荐:负

两轮小组赛战罢，南非女足取得1平1负的战绩仅积1分，即使此役取胜有机会出线，但就球队的状况而言，想要全取3分并非易事。首战面对瑞典女足遭遇开门黑，而后与阿根廷女足菜鸡互啄各取1分，连续两场失球数都达到2个，防线上的漏洞使其难以争胜。意大利女足上一场大败给瑞典女足，所幸球队在首轮力克阿根廷女足，目前手握3分的她们成为小组中仅次于瑞典队的球队。虽然意大利女足的硬战能力稍有欠缺，但面对实力平庸的队伍，球队的发挥还是较为稳定的。不过即使球队目前有积分优势，但其他球队也都有晋级希望，因而意大利女足仍需全力争胜才能保证拿到十六强的入场券。

### 名古屋鲸八 VS 浦和红钻 周三004 日本天皇杯 推荐:平

名古屋鲸八是本赛季争亚冠小组资格热门队伍之一，目前球队21轮联赛过后取得11胜6平4负的战绩暂居日职积分榜第3位。相较于上赛季，他们本赛季联赛整体实力得到了不小的提升，从近况来看，名古屋鲸八在最近一轮日职联赛客场1比2不敌下游球队京都不死鸟。球队近3场各类赛事仅取得2平1负的不胜战绩，其间上半场主导比赛能力下降明显。

浦和红钻是一支实力不容低估的球队，球队在本赛季日职联赛发挥稳定，21轮联赛过后取得10胜7平4负的战绩位居积分榜第4位。从近况来看，浦和红钻在最近一轮联赛客场0比2大败给大阪樱花，队内士气遭到重创，同时他们近期制敌能力并不强，球队近10场各类赛事共打出6场平局。

两队近期竞技状态均有所下滑，而且他们在本赛季日职联赛中排名相当接近，积分差仅有2分，再加上过往交锋和局占多，因此不妨看好双方此战在常规时间内激战成和。

### 莫尔德 VS 赫尔辛基 周三009 欧洲冠军联赛 推荐:胜

莫尔德近6场赛事5胜1负，其间得失球比15比3，攻防两端依旧保持着极高的实力。同时莫尔德近期主场赛事更是连胜不断，并且期间多次单局打进3球及以上。

赫尔辛基已连续3场赛事保持连胜，其中2场零封对手，状态火热。不过赫尔辛基近期客场作战缺乏稳定性，球队近期做客胜率还是比较低的。莫尔德此前各项赛事主场作战攻击力非常强劲，近3场各项赛事主场合计攻入10球，反观赫尔辛基虽然在首回合取得1球领先，但是他们近期客场实力相对匮乏。因此本场回合主队莫尔德依旧有能力反败为胜并晋级下一轮。

# 德国女足点到为止

宋承良

资深媒体人



韩国女足 受球半/两球 德国女足  
周四001 女足世界杯  
竞彩让球推荐:3

北京时间3日下午，女足世界杯小组赛H组打完最后两场比赛后，将宣告小组赛阶段全部结束。本小组出线形势其实比较明朗，两连胜的哥伦比亚积6分带着3个净胜球，德国和摩洛哥都是积3分，净胜球分别为5和-5，韩国积0分净胜球-3。其实韩国队已经宣告出局了，除非她们得净胜德国4球以上，还得指望摩洛哥击败哥伦比亚，这实在太难了。

而对于德国队来说，追第一也不现实，哥伦比亚虽然净胜球不多，预计还会轮换阵容打摩洛哥，但整体实力有优势，我认为哥伦比亚至少可以拿到平局。因此对于德国队来说，其实

基本上锁定了小组第二的位置，想要第一很难，不出意外也不会被淘汰。

德国队前两场比赛起伏比较大，第一场面对摩洛哥取得6比0大胜，这其实多少和对手抗击打能力较弱有关，摩洛哥自身出现多次低级失误白送德国队进球。第二场打哥伦比亚就显得比较困难，下半场先丢球后终于终场前点球扳平，但补时阶段遭到反绝杀1比2输掉比赛，德国照例占据控球上的优势，但在进攻最后转化过程中存在一些不足。

韩国队整体年龄偏大，科林贝尔的球队未能展现出足够实力，小组赛遭遇两连败，其中面对摩洛哥的输球

更是相当糟糕，这多少打击了韩国队的士气，科林贝尔本人也陷入了信任危机，世界杯后很可能交出教鞭。第三场面对德国队，相信韩国队应该至少为尊严而战，不会因为没出线机会就完全放弃。只要韩国队后防线能够组织起有效防守，相信德国队想要轻易击穿也存在一定难度。

本场比赛数据给了德国让球半两球，倾向性其实不大，回到之前所说，德国队基本锁定第二的情况下，未必非得追求大比分赢球，完全可以为淘汰赛蓄力。因此本场比赛看好韩国少输当赢，竞彩选择让胜，参考比分1比0、2比1。

# 谢里夫客场表现难以信赖

谢勤德

资深国际足球撰稿人



海法马卡比 一球/球半 谢里夫  
周三008 欧洲冠军联赛  
竞彩不让球推荐:3

海法马卡比是以色列超级联赛的劲旅，球队在上赛季发挥出色，不仅在常规赛顺利登顶，而且在争冠附加赛方面更是取得7胜1平2负的战绩，成功捍卫榜首并顺利取得本届欧冠联赛的参赛资格。从近况来看，海法马卡比在最近一场欧冠资格赛第二轮首回合客场0比1惜败给谢里夫，终结了球队此前各赛事的三连胜，队内急需一场胜利来泄愤，战意

还是不容低估的。

谢里夫在国内联赛实力还是非常强大的，球队连续多届取得摩尔多瓦甲级联赛冠军，不过他们在欧冠赛场上仍面临着不小的挑战。从球队近况来看，谢里夫在最近一场欧冠资格赛主场1比0险胜海法马卡比，连续2场赛事(欧冠)取得胜利，其间全部零封对手，防守端表现极佳。不过谢里夫近期做客方面实力的确有所下滑，

可能因为打法太过于保守，球队已经连续2个客场(1平1负)未尝胜绩了。

谢里夫在首回合虽然取得1球领先，但是他们在控球率以及进攻层面上并不占优势，总而言之就是惊险取得胜利，次回合易边再战，这对最近客场发挥不佳的谢里夫并不友好，结合各项数据分析，本战还是认为海法马卡比在规定时间内赢面较大。

# 巴西女足顺利晋级

老鬼

知名足球培训师



南非女足 受半一 意大利女足  
周三001 女足世界杯  
竞彩让球推荐:3

南非女足在2023女足世界杯小组赛前两战小负瑞典女足和逼平阿根廷女足，受到女足职业化和全球化的影响，南非女足已不再是2019女足世界杯的送分童子一般的表现。意大利女足上一场小组赛溃败于瑞典女足多少让人有些意外，但球队在小组赛首场小胜阿根廷女足后已经是争取到小组晋级的主动权，小组收官战球队只要取胜就能稳获小组晋级的机会，对于这支上届女足世界杯打进8强的女足球队来说机会就在眼前。本场比赛机构指数平均水平

给出 4.925、3.894、1.631 的数据，三组数据初步给出水平比较离散分布，主胜指数在后市的调整中出现明显的小幅度下滑，对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度协调性的拉高，居中的平局指数初步给出高开的搭配，后市的调整中有小幅度的下滑。亚洲指数方面给出主受让半球/一球的中等水平回报率指数搭配，意大利女足浅让之下恐难胜。

### 牙买加女足 VS 巴西女足

牙买加女足在本届女足世界杯前两场比赛的表现可算是有些意外，取

胜巴拿马女足倒是情理之中，小组赛首战逼和法国女足有些让人意外，世界杯小组赛前两场不败也让球队占据晋级的主动权。巴西女足上一场女足小组赛意外地不敌法国女足后，球队小组赛收官战就只剩下取胜才能确保晋级，强攻对手没有退路。本场比赛机构指数平均水平给出12.601、6.231、1.201的数据，三组数据之间初步给出十分离散的搭配组合，客胜指数在后市的调整中出现明显的小幅度下滑，对位的主胜指数在后市的调整中呈现出大幅度的上下震荡之势，居中的平局指数在后市的调整中趋向于上下调整接近平均值。亚洲指数方面给出主受让半球/两球的中低水平回报率搭配，巴西女足深让值得看高一线。

牙买加女足 受球半/两球 巴西女足  
周三003 女足世界杯  
竞彩让球推荐:0